

---

---

ERRATA

---

---

**“Crystal Structure  $\text{Nb}_5\text{Si}_{3-x}\text{P}_{0.5+x}$  ( $x = 0-0.5$ )”**  
**(*Inorganic Materials*, 2005, vol. 41, no. 10, pp. 1067–1072)**

**Ya. F. Lomnytska\*, S. V. Oryshchyn\*, Yu. B. Kuz'ma\*, and R. Guérin\*\***

1. The formula  $\text{Nb}_5\text{Si}_{3-x}\text{P}_{5+x}$  should read  $\text{Nb}_5\text{Si}_{3-x}\text{P}_{0.5+x}$  throughout the article.
2. In the caption to Table 1,  $\text{Nb}_5\text{Si}_{3-1}\text{P}_{5+1}$  should read  $\text{Nb}_5\text{Si}_{3-x}\text{P}_{0.5+x}$ .
3. In the first paragraph of the article,  $c = 0.589(2)$  nm should read  $c = 0.5289(2)$  nm.
4. In the first sentence of the second paragraph, 99.7+%-pure should read 99.7%-pure.